
 

Результати опитування здобувачів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Облік і оподаткування» 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів – 15 

Взяли участь в анкетуванні – 15 респондентів (100%) 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 
Освітньо-професійна програма, виправдовує очікування. 

Все влаштовує, немає побажань 

Все подобається 

Все подобається! 

Я не є настільки компетентною 

На мою думку, ОПП настільки досконала, що навіть не знаю чи є у мене якісь 

побажання. 

 
 

 

 

 


